
Überzeugende Leistungen für eine starke Partnerschaft
Begeistern Sie Ihre Kunden als Partner von Element-Küchen
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Als Schreinerei,  
Innenausbaubetrieb 
oder Küchenstudio 
begleiten wir Sie 
und Ihre Kundschaft 
auf dem Weg zur 
Traumküche.
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Gemeinsam erfüllen wir Kundenwünsche

Die Küche soll ein Ort zum Wohlfühlen sein. Ihre Kundschaft hat 
deshalb zu Recht hohe Anforderungen an eine neue Küche.  
Beraten Sie Ihre Kundinnen und Kunden vollumfänglich und finden 
Sie durch unsere Services die beste Küchenlösung für sie.

Nachhaltigkeit  
und Verantwortung 

Als verantwortungsvolles Unterneh
men legen wir grössten Wert  
darauf, dass die durch uns verkauften 
Produkte strengen ökologischen 
Standards entsprechen. Dies betrifft 
in erster Linie die verwendeten 
Holzarten für unsere Küchen. Wir 
bevorzugen Rohstoffe mit den 
Zertifikaten von FSC (Forest Steward
ship Council) und PEFC (Programm 
for the Endorsement of Forest 
Certification Schemes) und bieten 
keine Möbel aus gefährdeten 
Hölzern an. Unser Ziel ist es, in der 
gesamten Lieferantenkette  
ausschliesslich mit zertifizierten 
Partnern zusammenzuarbeiten.

Die obligatorische Lieferanten
Charta verpflichtet alle Beteiligten 
zur Einhaltung von Rechten und 
Schutzmassnahmen, insbesondere 
die Ächtung von Kinderarbeit und 
die Sicherstellung von Arbeits und 
Umweltschutz in allen Bereichen 
der Produktion, sowohl auf eigener 
Seite als auch bei den jeweiligen 
Zulieferern.

Unsere eigenen Mitarbeitenden 
sensibilisieren wir mit internen 
Initiativen bezüglich Wassersparen, 
Energieeffizienz und Plastikkonsum.

Die Suche im EKProfishop kann 
Geräte nach Energieeffizienzklasse 
filtern. So können Sie Ihren Kunden 
gezielt Geschirrspüler, Armaturen 
etc. mit einem möglichst niedrigen 
Energie und Wasserverbrauch 
offerieren.

Grosse Ausstellung
Besuchen Sie mit Ihrer Kundschaft eine unserer schweizweiten Ausstellungen, 
die immer die neusten Trends präsentieren. Dadurch ergibt sich für Sie ein grosser 
Verkaufsvorteil, denn Kundinnen und Kunden, die Küchen, Möbel und Zubehör 
anfassen, testen und spüren können, sind schneller zu einem Kauf bereit. Wenn 
Sie wünschen, unterstützt Sie unser Beratungsteam dabei mit Rat und Tat.

Vielfältiges Möbelsortiment
Weil Geschmack viele Facetten hat, finden Sie bei uns immer eine grosse  
Auswahl an Küchenmöbeln aus jeder Preisklasse und in unterschiedlichen  
Stilrichtungen. Eine Fülle an Materialien und Farben gibt Ihnen bei der  
Planung viel Spielraum, damit Sie auf alle Wünsche Ihrer Kundschaft eingehen 
können.

Beratung durch unseren Aussendienst
Ob auf der Baustelle, bei Ihnen in der Firma oder bei Ihrer Kundschaft: unsere 
Aussendienstmitarbeitenden sind überall an Ihrer Seite. Sie unterstützen Sie bei 
Fachfragen, in der Planung und in Besprechungen mit Ihrer Kundschaft. Unser 
Aussendienst erklärt Ihnen ausserdem gerne alle Funktionen und Tools unseres 
ProfiShops.

Planung mit Touch Reality
In den Ausstellungen visualisieren unsere Profis die Traumküche Ihrer Kundschaft 
in 3D. Dazu erstellen sie die Küche auf einem Touchscreen über physische Bau
module, die für Ofen, Herd, Schrank etc. stehen. Mit nur einem Handgriff können 
die Komponenten nach Kundenwunsch angeordnet werden. Eine Visualisierung 
davon wird auf einen grossen Bildschirm übertragen. Die besten Ansichten von 
der Küche erhält die Kundschaft ausgedruckt oder per EMail zugesendet.

Vorteilhafte Preise für Küchengeräte
Grosszügige Rabatte erhalten Sie bei uns auf Einbaugeräte, Armaturen 
und Zubehör, da wir diese zentral zu Grosshandelskonditionen einkau
fen. So profitieren Sie über einen langen Zeitraum von der Preisstabilität 
und Ihre Kundinnen und Kunden von besten Angeboten für Produkte 
aller bekannten Marken. Zudem gewähren wir auf Kücheneinbaugeräte 
eine Garantie über fünf Jahre.
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Mehr als nur Küchen

Unser Angebot geht über Küchen hinaus. Ob Stauraumlösung 
oder Hauswirtschaftsraum: Ihre Kundinnen und Kunden erhalten 
von uns ein einheitliches Einrichtungsdesign.

Ordentlicher Hauswirtschaftsraum
Waschmaschine und Tumbler sind im Hauswirtschaftsraum stilvoll 
untergebracht. Genug Stauraum für Reinigungsmittel oder ein  
eingebauter Bügeltisch sind weitere Annehmlichkeiten, die Ihre  
Kundschaft schätzen wird.

Praktisches Reduit
Genug Platz für den Grosseinkauf und Vorräte bietet ein Reduit, das in 
die Küche integriert wird. Planen Sie das Reduit je nach Raumgrösse 
versteckt hinter den Küchenmöbeln ein. Betreten wird diese unauffällige 
Lösung durch eine vermeintliche Schranktür in der Küchenzeile.

Schränke und Garderoben
Im Eingangsbereich eines Hauses oder einer Wohnung sorgen stilvolle 
Schränke und Garderoben für Ordnung. Dazu passende Sitzbänke oder 
in die Garderobe integrierte Sitzgelegenheiten bieten Ihrer Kundschaft 
noch mehr Komfort.

Clevere Speziallösungen
Raffinierte Details machen das Leben Ihrer Kundschaft bequem:  
Vom StaubsaugerParkplatz im Küchenunterschrank über einen  
eingebauten Weinkühlschank in der Küchenzeile bis hin zu Steck 
dosen, die in der Arbeitsfläche integriert oder versenkbar sind.

Kundenwünsche
Wollen Sie eine aussergewöhnliche Idee umsetzen?  
Sprechen Sie mit uns darüber.

https://www.elementkuechen.ch/de/kontaktformular?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=kontakt
https://www.elementkuechen.ch/de/kontaktformular?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=kontakt


Das Extra an Ausstellung

Durch unser interaktives Tool Touch Reality heben wir den Küchenbau auf ein neues Level  
und visualisieren die Küche Ihrer Kunden schon bei der Planung realitätsnah.

Das müssen Sie erlebt haben
• Grosse Musterbibliothek mit vielen Oberflächen, Fronten, Materialien und Farben
• Küchen entwerfen in 3D mit Touch Reality
• Kompetente Beratung durch unsere Fachprofis

Ein weiteres Extra: 5 Jahre Garantie 
Bei Küchengeräten kann es trotz sorgfältiger Verarbeitung auch einmal 
zu einer Fehlfunktion kommen. Weil wir von der Qualität unserer  
Produkte überzeugt sind, geniessen Sie und Ihre Kundschaft auf Koch
felder, Wärmegeräte, Kühlgeräte, Geschirrspüler und Dunstabzugs
geräteeine längere Garantielaufzeit als gesetzlich vorgeschrieben.

Garantiefälle erfassen
Ist ein Küchengerät defekt, erfassen Kunden die Schadensmeldung
bequem über die Website. Unser Team wickelt den Fall rasch und
unkompliziert ab.
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Besser verkaufen – mit unserer Unterstützung

Sie müssen kein Verkaufstalent sein, um Ihre Kundinnen und 
Kunden für ein Produkt zu begeistern. Unser Beratungsteam 
steht Ihnen auf Wunsch gerne zur Seite.

Eine fachlich kompetente Beratung führt am ehesten zum Verkaufs
erfolg. Mit der richtigen Kommunikation wecken Sie das Interesse  
Ihrer Kundschaft, bauen Vertrauen auf und erkennen ihre Bedürfnisse. 
Mit diesem Wissen präsentieren Sie passende Küchenlösungen,  
die begeistern und die Wünsche der Kundinnen und Kunden erfüllen.

In diesem Prozess unterstützen unsere Fachprofis Sie gerne jederzeit 
mit ihrem Knowhow. Ausserdem stellen wir Ihnen Flyer, Broschüren 
und weitere Verkaufs sowie Planungsunterlagen zur Verfügung.

Laden Sie hier Kataloge und 
weitere nützliche Dokumente 
herunter

https://www.elementkuechen.ch/de/schreiner/downloads?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=downloads
https://www.elementkuechen.ch/de/schreiner/downloads?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=downloads
https://www.elementkuechen.ch/de/schreiner/downloads?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=downloads


Vielseitig einsetzbar: die EK-Website

Nutzen Sie unsere Website als Verkaufsunter-
stützung im Gespräch mit Ihrer Kundschaft  
und greifen Sie schnell auf die wichtigsten Infos 
im Schreinerbereich zu.

• Inspiration für die Kundschaft 
Lassen Sie Ihre Kundinnen und Kunden Ideen sammeln. 
Informieren, Stöbern und Trends entdecken auf  
elementkuechen.ch

• Unterstützung beim Beratungsgespräch 
Veranschaulichen Sie im Beratungsgespräch die vielen 
Möglichkeiten des Küchenbaus mit den abgebildeten 
Referenzküchen auf der Website.

• Garantiefälle erfassen 
Ist ein Küchengerät defekt, erfassen Sie oder Ihr Kunde 
die Schadensmeldung bequem über die Website. Unser 
Team wickelt den Fall rasch und unkompliziert ab.

• Schreinerbereich für Küchen-Profis 
Als unser Partner nutzen Sie zusätzliche Dienstleistungen 
wie den OnlineProfishop, Bestellung von Werbemitteln 
und weiteres. Mehr dazu auf den nächsten Seiten.

Besuchen Sie unsere Website 
und legen Sie gleich los
elementkuechen.ch

Ihre Partnerschaft ist bei uns Programm

Ob Produkteschulung, Event oder Werbeunterstützung:  
Mit unserem Partnerprogramm unterstützen wir  
Ihr Unternehmen in ganz unterschiedlichen Bereichen.

Exklusiver Online-Profishop
Faire Konditionen, ein umfangreiches Sortiment und viele praktische Extras erhalten 
Sie als Profi in unserem Profishop. Stöbern Sie nach den besten Angeboten und  
bestellen Sie Ware rund um die Uhr. Wir zeigen Ihnen gerne die Vorteile in einem 
persönlichen Gespräch.  

Spannende Veranstaltungen
Vergrössern Sie Ihr Wissen über Trends und aktuelle Entwicklungen rund um den  
Küchenbau an unseren Events. An Werksbesichtigungen, Verkaufsschulungen  
oder der Präsentation von Geräteneuheiten gewinnen Sie nicht nur Knowhow,  
sondern knüpfen auch neue Kontakte.

Gemeinsame Werbemassnahmen 
Mit gezielter Werbung machen wir Ihr Unternehmen sichtbar. Dazu schalten wir  
regional Inserate mit dem Logo Ihrer Firma. Auch grossflächige Werbeblachen  
für Ihre Baustelle stellen wir Ihnen zur Verfügung. Rollups oder Werbegeschenke  
für Events können Sie ebenfalls direkt anfragen.

Ausstellungsküche mieten
Präsentieren Sie Ihre Firma an Messen und Gewerbeausstellungen von der besten 
Seite. Für einen gelungenen Auftritt stellen wir Ihnen eine Ausstellungsküche inklusive 
Geräte zur Verfügung. Ihr EKAnsprechpartner steht für Anfragen gerne bereit.

Einen ersten  
Einblick in den  
EKProfishop  
erhalten Sie  
in unserem  
DemoVideo
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https://www.elementkuechen.ch/de?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=website


Der Online-Shop von Profis für Profis

In unserem Profishop finden Sie eine grosse Auswahl an  
Küchengeräten und Zubehör. Über Ihren persönlichen  
Account bestellen Sie die gewünschte Ware mit ein paar  
Klicks und profitieren von vielen weiteren Vorteilen.

Das bietet Ihnen unser Profishop
• Umfangreiches Sortiment
• Effiziente Produkt und Artikelsuche
• Markenübergreifende Produktvergleiche
• Favoriten und Merklisten sowie speicherbare Warenkörbe und Bestellvorlagen
• Stabile, aktuelle und faire Preise mit Angaben von UVP und EP
• Ausführliche Produktinformationen inkl. Bedienungsanleitung und 3DDaten
• LiveChat bei Fragen
• Anbindung in Ihre Software (z. B. ComNorm)
• Praktisches OffertTool
• Pünktliche Lieferung zum gewünschten Termin
• 5 Jahre Garantie auf Küchengeräte
• Einfache Erfassung von Garantiefällen

Registrieren Sie sich jetzt 
für den Profishop 
profishop.elementkuechen.ch
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Einfach stark: eine Kooperation mit Element-Küchen

Als Partner auf Augenhöhe begleiten wir Sie und  
Ihre Kundschaft von der Planung bis zur Realisation.

Partner werden 

In einem persönlichen Gespräch 
wird eine Beraterin oder ein Berater 
Ihre Bedürfnisse abklären und  
den Umfang der Partnerschaft 
besprechen. Rufen Sie bei einem 
Standort in Ihrer Nähe an oder 
schreiben Sie uns eine kurze EMail 
an info@elementkuechen.ch

Finden Sie einen 
Standort in Ihrer 
Nähe

Kundschaft beraten
Besprechen Sie Wünsche, Ideen, Platzverhältnisse und das 
Budget mit Ihrer Kundin oder Ihrem Kunden. Gerne unterstützen 
wir Sie bei diesem Gespräch mit praktischen Tools wie einer 
Checkliste zur Vorbereitung, 3DPlanung mit Touch Reality und 
Verkaufsunterlagen. Basierend auf den Infos aus diesem  
Gespräch erstellen wir Ihnen eine erste Skizze mit dem Grund
konzept und dem groben Grundriss.

Ausstellung besuchen
Anfassen, ausprobieren, ansehen: Kommen Sie mit Ihrer  
Kundschaft in einer unserer Ausstellungen vorbei oder  
vertrauen Sie sie uns an. Lassen Sie sie Inspiration sammeln 
und eine Kaufentscheidung treffen.

Plan und Offerte erstellen
Wir zeichnen den detaillierten Plan und stellen Ihnen realitäts
nahe 2D und 3DAnsichten zur Verfügung. Zusammen mit  
den Plänen erhalten Sie einen Verkaufskalkulator in Excel,  
die Sie für Ihre Offerte an die Kundschaft verwenden können. 
Kundenwünsche bezüglich Material und Farbwahl passen  
wir nach Ihren Angaben gerne an.

Auftragsbestätigung
Wir senden Ihnen anhand des ausgearbeiteten Plans mit der 
definitiven Material und Farbwahl sowie allem Zubehör eine 
ausführliche Auftragsbestätigung.

Produktion und Montage
Sobald Sie die Freigabe der Kundschaft an uns weitergegeben 
haben, wird die Küche produziert. Die bestellte Ware mit  
allem Zubehör und übersichtlichen Bauanleitungen liefern wir 
zu Ihnen oder direkt auf die Baustelle. Bei Fragen oder  
Problemen hilft Ihnen unser Kundendienst jederzeit weiter.

https://www.elementkuechen.ch/de/standorte/ausstellungen?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=standorte
https://www.elementkuechen.ch/de/standorte/ausstellungen?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=standorte
https://www.elementkuechen.ch/de/standorte/ausstellungen?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=standorte
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Überzeugte EK-Partner

           Als kleinere Schreinerei ohne eigene 
Küchenausstellung sind wir natürlich sehr froh, 
dass wir die EK-Ausstellung benützen dürfen. 
Die Kunden können wir auch direkt zur Auswahl 
vorbeischicken und dem Beratungsteam an-
vertrauen. Das ist für uns, aber auch für unsere 
Kunden ein riesiger Mehrwert.

           Durch die Zusammenarbeit mit EK  
kommen unsere Kunden zielführend zu ihrer 
Traumküche. Ich schätze die familiäre  
Zusammenarbeit, man kennt sich. Die Vorteile 
sind klar: Küchen vom Profi für den Profi.

Seit Beginn bin ich begeisterter Profishop- 
Kunde. Ich kann jederzeit und von überall  
Preise für Offerten abfragen oder Bestellungen 
auslösen. Das Beste ist die ComNorm- 
Verbindung, das vereinfacht die Abläufe extrem.

Den Profishop brauchen wir oft und sind dankbar für die einfache 
Handhabung und vielfältige Markenauswahl. Für uns ist  
alles Nötige jederzeit abrufbar, mit Preis und Gerätebeschrieb.

Die Mitarbeitenden in Kriens sind immer sehr hilfsbereit,  
konstruktiv und freundlich, sowohl im Innen- als im  
Aussendienst. Extrem fachkompetent, es gibt immer eine  
Lösung für alle Beteiligten.

Wir konnten zusammen mit EK schon 
einige Küchen realisieren und bauen auf  
eine gemeinsame Zukunft.

   Das Konzept der Partnerschaft mit EK  
führt dazu, dass auch ein kleines Unternehmen wie  
meines von der Infrastruktur eines modernen Showrooms  
profitieren kann. 

Meine Kunden sind begeistert von der Professionalität und der engen Zusam-
menarbeit zwischen EK und meinem Unternehmen. Sie haben so einen  
einzigen Ansprechpartner, der sich auf ein kompetentes Team stützen kann. 
Die Kunden profitieren von der sehr schönen Küchenausstellung und der fach-
kundigen Beratung bei der Auswahl aus all den Farb- und Materialmustern.

                       Die Zusammenarbeit mit EK ist für unsere 
Schreinerei seit Jahren ein Erfolgsmodell. Wir verstehen 
uns sehr gut mit dem Team in Malans, sowohl menschlich 
als auch fachlich. Das erleichtert die Abläufe enorm. 

Bei EK sind wir nicht an einen Lieferanten  
für Möbel und Geräte gebunden. Das erlaubt  
uns eine hohe Flexibilität gegenüber unseren  
Kunden und ermöglicht so die Erfüllung sehr  
unterschiedlicher Anforderungen.

Albin Bründler, Schreinerei Bründler AG Ebikon

Andi Bösiger, W. Wälti AG Hallwil

Beat Bründler, Schreinerei Bründler AG Ebikon

Paul Ardüser, Ardüser Schreinerei AG Davos

Jean Yves Berger, Menuiserie Berger Pomy
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Erweitern Sie Ihre 
Fachkompetenz 
durch unsere  
Services und  
stärken Sie so  
Ihre Kunden-
beziehungen.



Seit über 50 Jahren  
der zuverlässige Partner  
für den Küchenbau

Entdecken Sie unsere Website 
elementkuechen.ch

https://www.elementkuechen.ch/de?utm_source=komp&utm_medium=brosch&utm_campaign=b2b_de&utm_id=2023&utm_content=website

